



В восьми школах Портлендского школьного округа разместятся клиники для вакцинации детей

В ближайшие недели в 8 школах Портлендского школьного округа будут открыты педиатрические клиники, чтобы облегчить вакцинацию от COVID-19 для учащихся в возрасте от 5 до 11 лет.

Округ будет работать в партнерстве с «Kaiser Permanente» и «Medical Teams International» над предоставлением детских доз вакцины компании «Pfizer», которая на этой неделе получила разрешение на экстренное использование от Управления по контролю за качеством пищевых продуктов и медикаментов (Food and Drug Administration) и, как ожидается, будет полностью санкционирована Центрами по контролю заболеваний (Centers for Disease Control) в ближайшие недели.

«Школы долгое время служили надежным местом для быстрого и эффективного введения вакцин. Мы гордимся тем, что сотрудничаем с «Kaiser Permanente» и «Medical Teams International» в предоставлении еще одного уровня смягчения последствий COVID-19 для семей Портлендского школьного округа», – сказал заведующий школьным округом Гваделупе Герреро.

Клиники будут располагаться в следующих школах:

- Boise-Eliot/Humboldt Elementary
- César Chávez K-8
- Faubion PK-8
- Lent Elementary
- Rigler Elementary
- Rosa Parks Elementary
- Scott Elementary
- Sitton Elementary

Чтобы ученики могли получить прививку, их должен сопровождать родитель или опекун. У родителей и опекунов будет возможность получить первичную и дополнительную прививку от COVID-19, а также прививку от гриппа. Клиники будут работать во второй половине дня и вечером, чтобы родители могли прийти после школы или работы. Даты работы клиник будут объявлены в ближайшее время.

Хотя Совет директоров школьного округа в [настоящее время обсуждает вопрос](#) о том, требовать ли обязательную вакцинацию учащихся, нынешнее предложение не будет применяться к учащимся в возрасте от 5 до 11 лет, а только к учащимся старше 12 лет.